

琅琊山发现清代古石碑残部

市民担心丢失带回家,琅琊山文物部门追回

星报讯(胡文峰 记者 胡昊) 滁城市民王先生前几年来在琅琊山东大门外的一处山上游玩时,发现一块古石碑。王先生说,当时石碑已经被破坏,为使石碑免遭再次破坏,他就把石碑带回家了。近日,经文物部门鉴定,这是清代的“重修旷览亭记”石碑。昨日,琅琊山文物部门已将碑头带回。

市民爬山发现古碑

2008年底,滁州市民王先生爬山经过琅琊山东大门外的“重

熙洞”时,在洞里发现一块古石碑,“石碑字体娟秀,但已经断成两部分,只能认出碑头的‘亭’字,感觉应该有些历史了。”王先生随后离开。

2009年,王先生再次返回“重熙洞”,没想到,石碑的下半部分已经不见了。担心碑头也丢失,王先生找来出租车,将碑头带回自己饭店里保存。

昨天上午,记者看到了这块石碑,整块碑头长约30厘米,宽约20厘米,隐约能辨认出“亭”、“重修之功”等字样。

王先生说,这块古石碑放在自己饭店里也不是办法,希望文物部门能给它一个归处。

经鉴定为清代石碑

昨天上午,滁州市琅琊山风景区园林文物科科长刘南川赶到石碑存放处,“这是一块‘重修旷览亭记’石碑,是文物,但还没评级,尾部已经丢失了,只剩下王先生带回的石碑头部了。”

对于这块石碑的来历,刘科长说,明代初期,当时琅琊山上发生战争,战乱结束以后就修建了

一个亭子。因为亭子比较高,在亭子里可以俯览周围景物,取名“旷览亭”;明朝中后期,因为战争的原因,“旷览亭”屡遭破坏。

王先生所发现的“重修旷览亭记”石碑,应是清代时期当地乡绅重修了“旷览亭”,石碑是对重修行为的记述。

发现文物及时上报

对于王先生发现石碑后擅自带回自己饭店的行为,刘科长说:“虽然王先生是出于好意将碑头带回家保护,但是他违反了文物

保护的相关法律法规。”

刘科长告诉记者,文物具有不可复制性、不可移动性、不可再生性,像王先生这种做法是违法违规的。但他又是出于善意,并不是想占为己有,相关部门将讨论如何处理。

刘科长说,滁州是一座亭城,有很多类似的石碑,市民若发现之后,千万不能乱动,更不能占为己有,否则会触犯法律。发现文物之后,应立即向文物保护单位汇报,或者向地域所在地的相关保护单位反映情况。

“割肝救母”女孩追踪

杨蓉当选2月份“中国好人”



马鞍山市委书记郑为文慰问杨蓉

星报讯(王永霞 记者 张火旺 文/图) 日前,2012年2月“中国好人”评选结果揭晓,“割肝救母”的马鞍山市女孩杨蓉当选孝老爱亲类“中国好人”。

杨蓉是马鞍山市花山区霍里街道丰收村人,她“割肝救母”孝举感动天下,被网友们尊称为“最美女孩”。

去年夏天开始,患有肝硬化的妈妈芮明翠病情不断恶化,消化道大出血。在医院紧急治疗了一个

多月后,女儿杨蓉等来的却是一张病危通知书,医生说做器官移植手术是救芮明翠的唯一办法。

去年平安夜,医生们总共花了10多个小时,成功将从杨蓉体内取出的肝脏移植到芮明翠体内。手术很成功,两人恢复得都比预料中好很多。

杨蓉以她的实际行动诠释了中华美德,她身上表现出来的孝老爱亲、勇于担当、诚实质朴、乐观向上的优秀品质,经媒体报道后,得

到了人们的广泛赞扬。

在引起越来越多的媒体和社会关注后,杨蓉一遍遍强调,自己是个调皮的女孩,是个会撒娇的女孩,是个爱时尚的女孩,是个叛逆的女孩,是个疯狂爱玩的女孩,是个会和妈妈顶嘴、甚至急了也会动手的女孩……

对于“割肝救母”,她认为很正常:“我想,换成其他人,也会这么做。”



“阜南义工突发脑梗塞”追踪

安医大专家将会诊胡明朗

星报讯(吕乃明 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) “想不到社会各界有这么好心人来资助哥哥,他做义工值得!”胡明朗的妹妹胡明静在重症监护室外哭着说。

她边擦着泪水,边掏出手手机给记者看社会各界发来的捐助的短信,“阜南义工在雨中为哥哥募捐,当时下雨,没有多少人,共捐了5000多元。”记者看到阜南义工方天涯的短信是:我们为哥哥祝福,有一点希望,也不能放弃!

“大姐,这一千块钱是我和我姐姐的心意,对于日后的费用来说,这可能是杯水车薪!但是真心

希望胡大哥能够醒来!”胡明静说,这是一位不愿意留姓名的合肥义工发来的短信。

胡明静告诉记者,这两天,给她和家人发来短信息的社会各界爱心人士很多。“合肥的义工伙伴们,帮我们联系到了安医大的专家,星期天我将带着阿朗的CT片和诊断记录去合肥找专家会诊,有一线希望就不会辜负大家的托付和爱心。”

记者在监护室外见到了胡明朗的妻子罗彩云。“谢谢这么多社会好心人的帮助,目前,我无力回报,但以后我会尽我所能帮助需要

帮助的人!”

“他爱做义工,我们全家都支持他!”罗彩云说,丈夫平时在外做义工,她不拦,她认为做义工是好事。“我们会一直沿着他的脚步走下去,帮他做还没有做完的事,回报社会!”

阜南县人民医院重症监护室主任朱新华说,胡明朗的病情属于脑梗塞,目前病情很危险,“看到社会各界都在关心他,我们都很感动,一定会尽全力医治。”

在采访中记者了解到,目前,胡明朗的家人已就其大病救助事宜已向当地民政部门进行了申请。

创业就业的主力军

肥东县域经济建设“半边天”

中央媒体看安徽

据新华社电 阳春三月,春意渐浓,江淮大地经济建设如火如荼。新华社记者日前走进安徽肥东县部分厂矿企业,目睹这里的新变化。

记者了解到,肥东县的

新增就业人员中,女工占据着“半壁江山”。

肥东县委副书记崔华美说,去年全县新增就业7930人,女性占42%,而下岗失业人员再就业2341人,女性占62%，“半边天”渐成创业就业主力军。

收费组长挪公款经商

星报讯(张春蕾 余洋 郭建文 曾梅 记者 任杰)

自1990年开始,李某在涡阳县某医院任住院处收费组组长。2010年下半年以来,他将业务周转金、待兑付外伤病人农合报销款、住院病人的预交金,用于给高某做生意。

生意失败后,为偿还前款,李某先后挪用126万余元用于购买彩票及个人开支。最终,因无力偿还挪用款项,李某到检察机关投案自首。

昨天记者了解到,李某已被报送检察院审查逮捕,该案正在进一步侦查中。

妈妈,你不要小美了?

星报讯(俞丽妃 记者 曹开发)

15岁本应是无忧无虑的花季年龄,可15岁的小美(化名)却因父母离异,妈妈不及时支付抚养费,而将妈妈告上法庭,过早地承受了人生的辛酸。日前,宣城市宣州区人民法院审结该案,一审判决小美妈妈给付

小美抚养费6000元。

2010年8月,小美的爸爸、妈妈协议离婚,约定小美随爸爸生活,妈妈每月给付小美抚养费500元。离婚后,妈妈很少看望小美,也一直未按离婚协议书的约定支付小美的抚养费,小美无奈将妈妈告上了法庭。

拍卖公告

受委托,本公司定于2012年3月27日上午10点半在本公司拍卖大厅举行拍卖会,具体公告如下:

一、拍卖标的:

1.金寨县某铜钼多金属矿探矿权(范围为勘查面积28平方公里,前期已初步进行了包括磁测、激电在内的“地质-物探”综合勘查工作)及其所属企业全部股权,整体起拍价2800万元。

2.舒城县杭埠镇(与肥西县三河镇、丰乐镇搭界)军丰路厂房4142.25m²(实际6000多m²),土地使用权28911.68m²(实际47亩多)及其所属企业全部股权,起拍价850万元。

3.合肥市菱菱大道(徽州大道)沿街商业服务房产9159m²,钢筋混凝土,市口好,起拍价5500万元。

二、咨询及看样:

自公告之日起至拍卖前一日止。

三、竞买登记:

有意竞买者,请持有效证件及所竞买标的起拍价10%的保证金于2012年3月26日下午5时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不成,保证金于拍卖会后三日内退回(不计息)。

四、联系电话:

13339197760

五、公司地址:

合肥市三孝口邵氏数码城七楼 安徽邵氏拍卖有限公司 2012年3月8日